
曜日 時限 履修者数

設問1

5 4 3 2 1 平均
カテ
ゴリ
平均

2 11 8 30 5 49 2.3 2.9

3 13 10 41 9 29 2.7 3.1

4 32 27 33 5 7 3.7 3.5

5 22 25 46 4 7 3 5 3 5

担当者名

この授業を受講した理由

設問２－８　選択肢　５：強くそう思う、４：どちらかというとそう思う、３：どとらともいえない、２；どちらかといえばそうは思わない、１：全く
そう思わない

５：専門科目を学ぶために必要だから

４：授業内容に興味があったから

３：友達が受講するから

２：単位がとりやすいから

１：特に取りたい科目がほかになかっ
たから

新カリ名 旧カリ名

アンケートコード

2009年度　授業アンケート集計結果

回答率回答者数

事前にシラバスを読むなどして授業の概要を知ろうと努めましたか

この授業における欠席数を報告してください

学ぼうという意欲や積極的な姿勢をもってこの授業に臨んでいますか。

私語 携帯電話 飲食物の持込をしないといったエチケットは守ってますか

あ
な
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身
に
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5 22 25 46 4 7 3.5 3.5

6 32 23 38 4 7 3.7 3.5

7 49 23 27 4 1 4.1 3.7

8 45 27 25 4 3 4.0 3.8

9 24 20 43 6 10 3.4 3.7

10 19 15 52 1 16 3.2 3.8

11 13 12 37 4 37 2.6 3.4

12 33 26 36 1 7 3.7 3.7

13 54 28 19 2 0 4.3 4.0

14 55 26 20 1 0 4.3 3.8

15 37 27 34 2 2 3.9 3.6

16 62 26 17 0 0 4.4 3.8

教員の授業への意欲・熱意は感じられましたか。

この授業によって、知的興奮を覚えたり、この分野をもっと勉強したいあるいは、
もっと上達したいという気持ちになりましたか

私語、携帯電話、飲食物の持込をしないといったエチケットは守ってますか

この授業に関して、予習復習や積極的な質問など、自主的な努力をしていますか。

教員の話し方は聞き取りしやすかったですか。

（スポーツ実習）デモンストレーションや器具の説明はわかりやすかったですか。
（スポーツ実習以外）ホワイトボードへの板書、OHP,スライドなどは見やすかったですか。

シラバスの説明は、わかりやすく書かれていましたか。

シラバスに書かれていた授業の目的は授業で達成されたと思いますか

に
つ
い
て

授
業
・
教
員
に
つ
い
て

あなたは授業の内容を十分理解できましたか

授業にメリハリがあって、教員は重要なポイントをはっきりと示してくれましたか。

教員は、学生の反応や理解度・到達度に留意をしながら授業を進めていましたか。

教員は、一方的な説明だけでなく、質問、発言、発表など学生の積極的な参加を促
しましたか。
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